

・・・正 誤 表・・・

本誌第 35 卷第 8 号 1294 頁所載の“診療報酬の改訂（麻酔関係）”中誤りがございました。申しわけございません。訂正させていただきます。

卷・号・頁・行	正	誤
35・8・1294・↑2	2時間を超えた場合は、30分 またはその端数を増すごとに 300点	2時間を超える場合4時間ま で、30分毎に300点